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ATA 2044 DA 31ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2023 

REALIZADA EM 02 DE OUTUBRO DE 2023. 

 

Ao 02º (segundo) dia do mês de outubro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 17h30 (dezessete horas 
e trinta minutos), no Paço da Câmara Municipal de Tauá, após constatar a existência de quórum 
regulamentar, o Sr. 1º Vice-Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), declarou 
aberta a 31ª (trigésima) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período Legislativo do corrente exercício 
que contou com a presença de 14 (catorze) Vereadores (as), sendo: Antônia Anete Pereira Duarte, 
Antônio Cicero Marques Lima (Cicim do Peixe), Adriano Gonçalves Dimas, Argintino Tomaz Filho, 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Felipe Veloso Soares Viana 
de Abreu, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz 
André Bezerra Campos, Luiz Joaquim Dias Cavalcante (Quincas Bibiano), Marco Aurélio Moreira de 
Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho. Justificou a ausência o 
vereador/Presidente Érico Batista Lima. Dando início aos trabalhos da sessão, o Sr. 1º Vice-
Presidente, Vereador Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), colocou em votação a dispensa da 
leitura da ata da 30ª Sessão Ordinária do Ano Legislativo, a qual foi enviada em tempo aos e-mails 
dos edis. Logo após, a referida ata foi colocada em votação e aprovada, sem restrição. Em seguida 
passou-se a palavra ao 1º Secretário, Vereador Marco Aurélio Moreira de Aguiar, para fazer a leitura 
das matérias constantes no Pequeno Expediente, Grande Expediente e Ordem do Dia. PEQUENO 
EXPEDIENTE: Ofício n°. 0926001/2023 - da Secretaria de Orçamento e Finanças encaminhando cópia 
dos Relatórios Gestão Fiscal - RGF do 2° quadrimestre de 2023 e Relatório Resumido de Execução 
Orçamentária - RREO do 3° bimestre e 4° bimestre de 2023 e solicita o agendamento de Audiência 
Pública junto à comissão competente desta augusta Casa Legislativa. Indicações nºs. 0850/2023 a 
0880/2023. GRANDE EXPEDIENTE: Projeto de Decreto Legislativo nº 0018/2023 - Dispõe sobre 
aprovação das contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tauá – Ce de responsabilidade da Sra. 
Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar e Júlio César Costa Rêgo, exercício 2016 – processo nº. 
15482/2018-5. Projeto de Decreto Legislativo nº 0021/2023 – Autor: Marco Aurélio Moreira de 
Aguiar - Concede Título de Cidadania Tauaense a Sra. Ana Paula Jota Guilherme e adota outras 
providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 0022/2023 – (Autor: Marco Aurélio Moreira de 
Aguiar) - Concede Título de Cidadania Tauaense ao Sr. Rodrigo Oliveira Alcântara Fontenele e adota 
outras providências. Projeto de Lei - Legislativo nº 0084/2023 – (Autor: Francisco Helder Lima 
Castelo) - Dispõe sobre denominação de José Lins Castelo, o Centro de Referência da Assistência 
Social – CRAS da localidade de Poço da Onça, distrito de Carrapateiras, no Município de Tauá-CE, na 
forma que indica e adota outras providências. Projeto de Lei - Legislativo nº 0085/2023 – (Autor: 
Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto) - Dispõe sobre denominação de Rua Francisca Mota de 
Morais a via pública na cidade de Tauá, na forma que indica e adota outras providências. Projeto de 
Lei - Executivo nº 0086/2023 – Poder Executivo - Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de 
Tauá para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências. Requerimento para o Executivo 
n°. 0101/2023 – (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante) - Solicita esforços para, na máxima 
urgência, efetuar Notificação de Obrigação de Fazer, com advertência de cancelamento de contrato 
e aplicação de multa, da empresa responsável pelas correções ou conclusão da obra do sistema de 
abastecimento d´água da comunidade de Olho D’águinha, Carrapateiras, no entanto, requer 
também prévia promoção de ação emergencial para o abastecimento de água de referida 
comunidade no prazo de 24 (vinte e quatro) horas. Requerimento para o Executivo n°. 0102/2023: 
– (Autor: Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante) - Solicita esclarecimentos urgentes como são 
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efetuados os registros das distribuições parciais de medicamentos quando não tem em estoque a 
quantidade total prescrita em receita médica, devendo informar como são os registros de 
prestações de contas da quantidade faltante entre a central de abastecimento farmacêutica, pontos 
de entregas e os usuários do sistema municipal de saúde, em especial, se a quantidade faltante é 
anotada mediante protocolo de demonstração para referidos usuários. Requerimento para o 
Executivo n°.  0103/2023: – (Autor: Luiz André Bezerra Campos) - Requer da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Tauá, uma vez ouvido o plenário, o envio de expediente ao excelentíssimo 
deputado estadual Senhor Antônio Henrique – PDT/CE, solicitando a destinação de Emenda 
Parlamentar para adoção de providências necessárias para a viabilização de recursos direcionados 
a perfuração e instalação de poços artesianos no Município de Tauá. Requerimento para o 
Legislativo n°. 0104/2023: – (Autor: Luiz André Bezerra Campos) - Requer da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal de Tauá, uma vez ouvido o plenário, o envio de expediente ao excelentíssimo 
deputado estadual Senhor Antônio Henrique – PDT/CE, solicitando a destinação de Emenda 
Parlamentar para adoção de providências necessárias para a viabilização de recursos direcionados 
a implementação de um Programa de Iluminação dos Campos de Futebol situados nas sedes dos 
distritos do Município de Tauá, com objetivo de promover a prática esportiva no período noturno. 
Moções nºs. 1384/2023 a 1425/2023. USO DA TRIBUNA: 1) Fez uso da tribuna o Vereador Luiz 
André Bezerra Campos que inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Disse que vem 
acompanhando os campeonatos de futebol realizados nos distritos do Município. Parabenizou as 
equipes finalistas, o Secretário de Esportes e o Presidente da Liga pela realização do evento. Sugeriu 
que a gestão municipal possa implementar iluminação nos principais campos dos distritos para que 
as partidas sejam disputadas em horários mais frios, devido às altas temperaturas e o desgaste físico 
que gera nos atletas. Destacou o apoio das secretarias do Município para a realização dos eventos. 
Solicitou a inclusão da Secretaria de Saúde para que disponibilize uma estrutura de primeiros 
socorros. Informou que fez requerimento solicitando do deputado Antônio Henrique solicitando 
que destine recursos para ajudar nas demandas. Em aparte, o vereador Cicim do Peixe destacou o 
trabalho do Secretário de Esportes e a reforma do estádio municipal. Em aparte, o vereador Quincas 
Bibiano solicitou mais empenho do Secretário de Esportes em relação aos campeonatos. De volta 
com a palavra, o vereador Luiz André destacou a notícia da criação da Patrulha Rural da Polícia 
Militar do Estado. Disse que anteriormente fez um projeto semelhante ao apresentado, mas foi 
rejeitado pela Câmara. Mencionou que o Programa trará benefícios para os criadores. Em aparte, o 
vereador Marco Aurélio destacou a importância dos projetos. Mencionou pontos da entrevista do 
Ministro Flávio Dino. Relatou sobre a integralização dos órgãos de segurança. Em aparte, o vereador 
Quincas Bibiano destacou a impunidade dos infratores que cometem furto de animais. De volta com 
a palavra, o vereador Luiz André solicitou da Secretaria de Saúde intercalar os atendimentos 
médicos na localidade de Cachoeirinha do Pai Senhor e Bom Jesus devido à falta de atendimento na 
comunidade de Cachoeirinha. 2) Fez uso da palavra o Vereador Francisco Helder Lima Castelo que 
inicialmente cumprimentou a todos os presentes. Mencionou que recebeu ofício em resposta sobre 
as indicações para instalação de equipamentos nos poços artesianos das comunidades de Galuada 
I e I para regularizar o abastecimento de água. Disse que a resposta no ofício foi equivocada. 
Mencionou que fez indicação para reposição de lâmpadas, seguindo todas as orientações que a 
empresa responsável exige, mas até o presente momento não foi atendida. Em aparte, o vereador 
Marco Aurélio disse que para resolver a situação do abastecimento das localidades referidas tem 
que ser cavado um novo poço. Informou que vai ser disponibilizado um carro pipa para ajudar no 
abastecimento. Em aparte, o vereador Cicim do Peixe destacou as inconsistências nas respostas da 
Autarquia de Trânsito. Em aparte, o vereador Felipe Viana sugeriu convidar o representante da 
empresa Urbantech para prestar esclarecimentos sobre o trabalho da empresa no Município. Em 
aparte, o vereador Luiz André corroborou com os pronunciamentos dos vereadores sobre a 
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ineficiência da empresa de iluminação pública. Disse que concorda em convidar o representante da 
empresa Urbantech para prestar esclarecimentos. De volta com a palavra, o vereador Helder Castelo 
mencionou a paralisação da obra da estrada vicinal que liga a localidade de Lustal. Informou que 
está sendo realizado o piçarramento da estrada vicinal que corta as localidades de Poço da Onça, 
Batalha e Galuada. Solicitou que outras estradas vicinais da região do distrito de Carrapateiras 
fossem incluídas nas obras. Solicitou que fosse incluso na Ordem do Dia o requerimento convidando 
os representantes do SISAR, o Sr. José Dionerid Araújo e o Sr. Alex Pinho Feitosa para tratar sobre o 
sistema de abastecimento e gestão do órgão no Município. Por fim, solicitou o apoio para aprovação 
do projeto que nomeia de José Lins Pedrosa Castelo o CRAS do distrito de Carrapateiras. 3) Fez uso 
da tribuna o Vereador Luiz Joaquim Dias Cavalcante (Quincas Bibiano) que inicialmente 
cumprimentou a todos os presentes. Disse que fez cinquenta indicações, mas não obteve resposta. 
Informou que diversos bairros têm problemas com saneamento básico. Mencionou que em alguns 
bairros moradores trabalharam para resolver o problema dos esgotos. Comentou que no Bairro 
Aldeota a população está reivindicando o conserto dos esgotos. Em aparte, o vereador Luis Alves 
mencionou que o saneamento do Município é um problema crônico. Comentou que o Bairro José 
Ózimo é contemplado com sistema de saneamento, mas muitas residências não são interligadas ao 
referido sistema. Informou que o órgão responsável pelo saneamento é a Cagece. De volta com a 
palavra, o vereador Quincas Bibiano disse que caso a Cagece não atenda à demanda, o Município 
deve tomar as devidas providências. Em aparte, o vereador Cicim do Peixe destacou os problemas 
com esgotos em diversas ruas do bairro Aldeota e acrescentou que no período das chuvas a situação 
se agrava. Sugeriu um requerimento coletivo assinado por todos os vereadores solicitando que 
Ministério Público intime a Cagece para solucionar a demanda. Disse que diversas ruas da cidade 
enfrentam problemas com esgotos. De volta com a palavra, o vereador Quincas Bibiano disse que o 
Poder Público poderia ajudar a resolver as demandas. Em aparte, o vereador Marco Aurélio 
informou que a responsabilidade de água e esgoto no Município é da Cagece. Disse que o Município 
vem cobrando a resolutividade dos problemas à empresa. Solicitou que todos os vereadores 
solicitem dos seus deputados, que cobrem do órgão a resolução do problema. Disse que a Prefeitura 
não é responsável pelo saneamento, e sim a empresa referida. Sugeriu requerimentos coletivos 
assinados por todos os vereadores solicitando que a empresa resolva o problema, e outro 
solicitando à Prefeitura que cobre a resolução da demanda à empresa. Em aparte, o vereador Fúlvio 
Gonçalves disse que suas indicações são direcionadas ao Poder Público, e que a Cagece é uma 
concessionária. Disse que o Município tem a obrigação de cobrar da empresa. Mencionou que os 
dois entes são responsáveis pelos problemas. Falou que continuará fazendo as indicações do mesmo 
modo, pois são direcionadas para quem tem legitimidade para solucionar as demandas. Mencionou 
a resposta da Cagece, onde diz que a empresa é responsável pelo material, e a Prefeitura pela mão 
de obra. De volta com a palavra, o vereador Quincas Bibiano disse que procurou a empresa para 
tratar de suas reivindicações, mas não obteve resposta. Agradeceu pelo atendimento de uma 
indicação. Solicitou a iluminação para a Praça do bairro Conviver. Solicitou a instalação dos 
equipamentos para distribuição de água nos poços artesianos nas localidades de Marruás, Bom 
Nome, Viração e Lagoa da Pedra. Finalizou seu pronunciamento solicitando que as indicações sejam 
respondidas. 4) Fez o uso da tribuna a Vereadora Antônia Anete Pereira Duarte que iniciou 
cumprimentando todos os presentes. Informou sobre os festejos religiosos de Nossa Senhora 
Aparecida, Padroeira da localidade de Belém, distrito de Barra Nova. Disse que esteve na 
comunidade e observou que o teto da igreja desabou e ainda não foi consertado. Disse que a 
comunidade da localidade é muito carente. Mencionou que a localidade de Lagoa de Cima está em 
situação de calamidade pela falta de água. Solicitou uma medida urgente para ajudar a população. 
Informou que na comunidade de Cachoeirinha têm atendimento médico uma vez na semana. Em 
aparte, o vereador Luiz André disse que foi informado que os atendimentos não são frequentes. 
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Disse que vem solicitando a intensificação dos atendimentos médicos na localidade referida. Em 
aparte, o vereador Quincas Bibiano questionou os critérios das multas aplicadas nos veículos no 
Município. De volta com a palavra, a vereadora Anete Duarte ressaltou o trabalho que vem sendo 
realizado pela Gestão Municipal na localidade de Bom Jesus, distrito de Barra Nova. Em aparte, o 
vereador Helder Castelo disse que o ex-prefeito Castro Castelo fez muitas benfeitorias pela região 
de Bom Jesus. De volta com a palavra, a vereadora Anete Duarte ressaltou a boa gestão do ex-
prefeito citado. Em aparte, o vereador Luiz André solicitou a regularização das ruas nas localidades 
de Barra Nova e Cachoeirinha do Pai Senhor. De volta com a palavra, a vereadora Anete Duarte disse 
que a equipe vai voltar para atender à solicitação do vereador. Por fim, parabenizou os envolvidos 
nos projetos esportivos no Município. 5) Fez uso da tribuna o Vereador Fúlvio Emerson Gonçalves 
Cavalcante que iniciou cumprimentando todos os presentes. Mencionou que o açude de Santa 
Tereza encontra-se assoreado devido à falta de água e de cuidados. Mencionou que em 2021 fez 
solicitação para ser realizado o saneamento básico entorno do referido açude, mas não foi atendido. 
Disse que fez a indicação para que a Prefeitura realize o aprofundamento do açude e proceda com 
o saneamento básico. Reportou-se à indicação sobre as ruas Josué Honório de Almeida e Pedro 
Mendes da Silva, solicitando à Secretaria de Infraestrutura para fechar um buraco que vem 
ocasionando acidentes. Mencionou que esteve na Praça Memorial do Cólera e constatou ausências 
de políticas públicas no local e destacou diversos problemas existentes no local. Mencionou que sua 
indicação solicita da Prefeitura que realize uma reforma no local e que se possível acrescente uma 
brinquedopraça, com brinquedos para deficientes. Em aparte, o vereador Felipe Viana destacou a 
escassez de água e a dificuldade em manter o gramado das praças do Município. Sugeriu mudar os 
gramados naturais nos espaços públicos por sintéticos. De volta com a palavra, o vereador Fúlvio 
Gonçalves parabenizou todos os candidatos ao Conselho Tutelar do Município. Mencionou as 
dificuldades no processo eleitoral para votação dos conselheiros, destacando a escassa divulgação 
e a pequena quantidade de urnas, que dificultou a agilidade da votação e gerou filas enormes. 
Mencionou que a responsabilidade pela eleição é do Município e não do TRE. Disse que o sistema 
de abastecimento de água da comunidade de Olho D´água e Olho D´águinha está concluído, mas a 
comunidade continua sem água. Mencionou que a empresa responsável foi ao local, mas não 
resolveu o problema. Solicitou uma medida emergencial para atender a população com água. 
Relatou que uma pessoa informou que tem acontecido falta de medicamentos nos postos de saúde 
do Município, e que as pessoas recebem somente a metade do que vem prescrito na receita médica. 
Informou que fez o requerimento para regularizar e informar a população sobre o assunto. 
Mencionou que fez o requerimento 73/2023, há mais de sessenta dias, mas até o momento não 
obteve resposta e solicitou a resposta do requerimento por parte do Município. Expôs o artigo 99, 
da Lei Orgânica do Município onde menciona o Crime de Responsabilidade pela recusa do Prefeito 
ou de seus auxiliares de prestar informação sobre determinados assuntos. Citou a omissão do 
Município em conceder as informações dos requerimentos. Em aparte, o vereador Quincas Bibiano 
mencionou que foi procurado por diversas pessoas solicitando informação sobre orçamento da 
Secretaria de Agricultura, pois não foram realizadas atividades de competência da secretaria em 
determinados locais. Em aparte, o vereador Genival Coutinho mencionou os transtornos causados 
devido à seca do açude de Santa Tereza. De volta com a palavra, o vereador Fúlvio Gonçalves 
divulgou o seu número para a população, caso necessitem do vereador. 6) Fez uso da palavra o 
Vereador Genival Coutinho Sobrinho que iniciou cumprimentando todos os presentes. Agradeceu 
à Gestão Municipal pelo atendimento das indicações. Solicitou à empresa Urbantech que substitua 
as lâmpadas convencionais por lâmpadas de led. Mencionou que a equipe da empresa está na 
localidade de Santa Tereza, realizando a troca das lâmpadas. Em aparte, o vereador Adriano Dimas 
disse que vai ser reintegrado no Município a operação Carro Pipa. Em aparte, o vereador Marco 
Aurélio disse que o Município está criando um dos maiores projetos de agricultura, adquirindo 
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maquinário e realizando obras voltadas para benefício do homem do campo. De volta com a palavra, 
o vereador Genival Coutinho mencionou que quando a atual gestão municipal assumiu o maquinário 
da Secretaria de Agricultura estava sucateado. Em aparte, o vereador Chico Neto agradeceu ao 
deputado Domingos Neto por conseguir maquinários e recursos destinados ao homem do campo. 
Informou que as feiras de animais serão mensais. De volta com a palavra, o vereador Genival 
Coutinho destacou sobre as obras que estão sendo realizadas em diversas áreas no Município. 7) 
Fez uso da palavra o Vereador Felipe Veloso Soares Viana de Abreu que iniciou cumprimentando 
todos os presentes. Informou que deu entrada na Câmara orçamento para o ano de 2023. Citou os 
valores aproximados que serão investidos em cada setor da administração. Destacou as emendas 
destinadas pelos deputados ao Município. Disse que o dinheiro das cirurgias eletivas não foi 
repassado pelo Estado. Mencionou sobre as obras de saneamento. Relatou sobre as atividades 
executadas pela gestão do Município. Em aparte, o vereador Quincas Bibiano disse que citou 
algumas ações realizadas pelo Governo do Estado no Município. De volta com a palavra, o vereador 
Felipe Viana destacou a paridade das emendas destinadas para o Município pelos deputados. Em 
aparte, o vereador Luiz André destacou sobre a emendas destinadas ao Município pelo deputado 
Denis Bezerra. Mencionou que está em vigor a Lei Municipal n°. 2.774/2023, criada através de 
projeto de sua autoria. De volta com a palavra, o vereador Felipe Viana destacou que com a referida 
lei demonstra a responsabilidade da empresa Cagece pelo saneamento básico. ORDEM DO DIA: O 
vereador Marco Aurélio solicitou a inclusão na ordem do dia do Projeto de Decreto Legislativo n°. 
18/2023 tendo em vista que refere-se às contas de governo do município no ano de 2016. O 
vereador reportou que o parecer deu entrada em julho do corrente ano e que a Câmara Municipal 
tem o prazo de sessenta dias para votar estando, pois, no prazo limite. Em resposta ao vereador 
Fúlvio Gonçalves, o vereador Marco Aurélio afirmou que a citada prestação de contas tinha sido 
informada ao Plenário na sessão do dia 07 de agosto. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
0018/2023 - Dispõe sobre aprovação das contas de Governo da Prefeitura Municipal de Tauá – CE 
de responsabilidade da Sra. Patrícia Pequeno Costa Gomes de Aguiar e Júlio César Costa Rêgo, 
exercício 2016 – processo nº. 15482/2018-5. Em votação: APROVADO por 13 (treze) votos 
favoráveis: (Antônia Anete Pereira Duarte, Antônio Cícero Marques Lima (Cicim do Peixe), Adriano 
Gonçalves Dimas, Argintino Tomaz Filho, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder 
Lima Castelo, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Genival 
Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Luiz André Bezerra Campos, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e 
Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho) x 01(um) voto contra: Luiz Joaquim Dias Cavalcante 
(Quincas Bibiano). PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO - Nº 0082/2023 – (Autor: Luis Alves Neto) - Dispõe 
sobre denominação de logradouro público Raimunda Nonato dos Santos na cidade de Tauá, na 
forma que indica e adota outras providências. APROVADO por unanimidade dos presentes - 14 
(catorze) votos favoráveis. VETO Nº 0003/2023. Veto Total ao Autógrafo de Lei n°. 59/2023 que 
proíbe a instalação e a adequação e o uso comum de banheiros públicos por pessoas de sexos 
diferentes, nas escolas municipais, secretarias, agência, autarquia, fundações, institutos e demais 
repartições públicas do Município de Tauá-Ceará. Em votação: APROVADO por 10 (dez) votos 
favoráveis: (Antônia Anete Pereira Duarte, Antônio Cícero Marques Lima (Cicim do Peixe), Adriano 
Gonçalves Dimas, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), Francisco Helder Lima Castelo, Felipe 
Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, Luis Alves Neto, Marco Aurélio Moreira 
de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho) x 04 (quatro) votos contra: (Argintino 
Tomaz Filho, Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Luiz André Bezerra Campos, Luiz Joaquim Dias 
Cavalcante (Quincas Bibiano). VETO - Nº 0004/2023 - PODER EXECUTIVO. Veto Integral ao 
Autógrafo de Lei n°. 58/2023 - Dispõe sobre instituir o Programa de Educação Empreendedora, 
Noções de Direito e Cidadania e Educação Financeira nas escolas públicas do Município de Tauá Em 
votação: APROVADO por 10 (dez) votos favoráveis:(Antônia Anete Pereira Duarte, Antônio Cícero 
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Marques Lima (Cicim do Peixe), Adriano Gonçalves Dimas, Francisco da Costa Feitosa (Chico Neto), 
Francisco Helder Lima Castelo, Felipe Veloso Soares Viana de Abreu, Genival Coutinho Sobrinho, Luis 
Alves Neto, Marco Aurélio Moreira de Aguiar e Ronaldo César Feitosa Alexandrino Cidrão Filho) x 03 
(três) votos contra:( Fúlvio Emerson Gonçalves Cavalcante, Luiz André Bezerra Campos, Luiz Joaquim 
Dias Cavalcante (Quincas Bibiano). X 01 (um) voto de abstenção: (Argintino Tomaz Filho). Com a 
aprovação dos vereadores presentes foram colocados em bloco a votação dos REQUERIMENTOS 
n°s. 0101/2023 e 0105/2023. Em votação: APROVADOS por unanimidade dos presentes - 14 
(catorze) votos favoráveis. Moções nºs. 1384/2023 a 1425/2023. Em votação: APROVADOS por 
unanimidade dos presentes 14 (catorze) votos favoráveis. CONSIDERAÇÕES FINAIS: Farão parte 
desta Ata o vídeo da 31ª Sessão Ordinária transmitida pela fanpage no Facebook da Câmara 
Municipal de Tauá e Canal no Youtube. Não havendo mais nada a tratar, o Sr. Vice-Presidente 
declarou encerrada a presente sessão, determinando antes a lavratura da presente ata. Eu, Marco 
Aurélio Moreira de Aguiar, 2° Secretário, providenciei e subscrevo-a na forma regimental, 
juntamente com o 1º Vice-Presidente da Mesa Diretora e um funcionário desta Casa Legislativa. 
 
 

 
           Marco Aurélio Moreira de Aguiar                                                   Ezequias de Sousa Franca 

2° Secretário da CMT      Assessor Jurídico 
 
 

Francisco da Costa Feitosa  
1° Vice-Presidente da CMT 

 
 
 


